Fotografie opdracht

Opdracht

Ik vond het moeilijk om een recent voorbeeld te vinden van een grafisch ontwerp dat fotografie op een interessante manier toepast. Zoek een voorbeeld van ontwerp uit de laatste twee jaar waarin je vind dat fotografie gebruikt wordt op een manier die je aanspreekt. Mail dit naar mij.

Reactie

Zoals je zelf ook al schrijft is het best lastig om een recent voorbeeld te vinden van een grafisch ontwerp waarin fotografie op een interessante manier is toepast, vooral uit de laatste twee jaar.
 

Eigenlijk weet ik niet direct iets radicaal vernieuwends. Vaak wordt voortgeborduurd op dingen die al eerder gedaan zijn. Een aantal dingen die mij zelf aanspreken zijn:
 
collages (vaak in combinatie met getekende elementen), zoals:
 

De postzegels die ontworpen zijn voor Natuurmonumenten.
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Of de postzegels en poster van studio 't Brandt Weer
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Of een collage in 'tijdschrift voor Marketing (weet niet van wie)'.
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Goed-idee fotografie
Een andere leuke toepassing van fotografie vind ik zelf, is terug te vinden in de illustratie bij de artikelen van Martin Bril in het Volkskrant Magazine. Het is misschien niet zo grafisch, maar het is wel een goed idee. Ze gebruiken steeds een poster met daarop een foto van Martin Bril, en plaatsen die poster in diverse situaties. Een foto in een foto eigenlijk.
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Een ander, heel recent voorbeeld van een foto in een foto is het werk 'Zwart-Wit' van Thonik. Hierin bouwen zij portretten van wereldleiders, uit pasfotootjes van andere wereldleiders. Deze truck is natuurlijk al een keer eerder gedaan, maar het blijft gaaf. Zie http://thonik.dma.nl/z-w/z-w.html.
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Foto-typografie
Een andere goeie toepassing van fotografie in grafisch ontwerp vind ik de foto-typografie. Zo kwam Vanessa Beecroft (Louis Vuitton) dit jaar nog in het nieuws, omdat je het naakt-alfabet van Anthon Beeke gejat had. Zie http://www.beeke.nl/aB_alphabet_02.html . 
Maar ook de site www.thingsihavelearnedinmylife.com is daar een leuk voorbeeld van.
